

# **吉华中学文化中心大礼堂 充作中学生疫苗接种中心**

(亚罗士打23日讯) 吉华中学文化中心大礼堂从本月22日至24日，为期三天充作疫苗接种中心，为哥打士打县内30所中学逾5000名中学生，接种第二剂冠病疫苗。

该校董事长蔡德圣今日联同家协主席徐国益、校长李群珍前往中心巡视，疫苗接种流程都非常顺利。

## **卫生局借用礼堂充疫苗接种中心**

蔡德圣向媒体说，董事部是于一个月前接到卫生局要求，希望可借用该校礼堂充当接种中心。

他说，董事部同意免费借出礼堂后，也修复礼堂包括冷气设备和灯光、桌椅摆设等，让县内的各中学生在更舒适的环境下接种疫苗接种。

他说，为期三天的疫苗接种，料每天有超过1500名学生分批到来种，单是吉华中学的学生，就有逾1000名学生。

他赞扬学生家长，积极看待和关心子女接种疫苗的事宜，该校的学生皆100%接受疫苗接种。

## **吉华中学师生全数完成接种**

随着这三天初中一至初中三的学生完成第二剂疫苗接种后，他说，该校逾1843名学生和133名教师，以及23名教职员皆全部完成疫苗接种。

蔡德圣也自掏腰包赞助这三天疫苗接种中心的电费，多名董事和商家也赞助医护人员的餐食。

### **安排中学生完成接种次剂疫苗**

疫苗中心负责人艾努玛希雅说，医护人员这三天在吉华中学礼堂，为区内30所学校的逾5000名中学生接种第二剂疫苗。

她说，若有学生因身体不适，没能在这期间完成接种，也可直接登门到附近的5间政府诊所接种疫苗。

她说，疫苗接种安排在学校进行，是为了方便学生，这批接种疫苗的学生，都是13岁或以上的中学生。

她也提醒来不及接种疫苗的学生，可到布得拉诊所、十字港诊所、波各先那诊所、拿督坤峇诊所，以及吉打港口诊所登门接种。

她补充，卫生局接着也会安排在波各先那和亚罗美拉中学，为学生接种疫苗。





